



ZMLUVA O SPOLUPRÁCI
uzatvorená v zmysle § 269 a nasl. Obchodného zákonníka
KÚPNA ZMLUVA
uzatvorená v zmysle § 409 a nasl. Obchodného zákonníka

Dodávateľ: LUNYS, s.r.o.
Odštepny závod: LUNYS, s.r.o. obchodné zastupiteľstvo Bratislava
Sídlo: Most pri Bratislave 812, 900 46 Most pri Bratislave
zast. Stanislav Petrula, vedúci organizačnej zložky
IČO: 36 472 549
IČ DPH: SK2020019518
Zápis: v Obchodnom registri OS Prešov, oddiel Sro, vložka číslo 12769/P

(ďalej len „Dodávateľ“)

Odberateľ:

Názov: Základná škola Jakubov
Sídlo: Jakubov 296, 900 63
zast. Mgr. Dana Lázarová
IČO: 31410250

(ďalej len „Odberateľ“)

Preambula

- 1) Vzhľadom na program podpory spotreby ovocia a zeleniny pre deti a žiakov v školách v zmysle platnej legislatívy uzatvárajú zmluvné strany túto zmluvu. (ďalej len „Program školské ovocie a zelenina“)
- 2) Lunys, s.r.o. ako dodávateľ, má záujem o poskytovanie kvalitného ovocia a zeleniny na priamy konzum deťom a žiakom v plnom rešpekte princípov, ktorými je inšpirovaná Biela kniha o stratégii riešenia zdravotných problémov súvisiacich s výživou, nadváhou a obezitou, vydaná Komisiou Európskych spoločenských dňa 30. 05. 2007. Tento dokument predstavuje aj pre Slovenskú republiku kľúčovú strategickú prioritu do budúceho obdobia so zameraním na tie opatrenia Európskej únie, ktoré vytvárajú a udržiavajú vnútorný trh, zároveň identifikujú kľúčové oblasti v každom sektore a odporúčajú postupnosť aproximácie legislatívy členských krajín. Poskytovaním čerstvého ovocia, zeleniny a spracovaného ovocia a zeleniny deťom a mládeži chce Lunys, s.r.o. podporovať zdravý životný štýl mladých ľudí a zvyšovať u nich konzumáciu ovocia ako podstatného zdroja príjmu vitamínov dôležitých pre zdravý vývoj ľudského organizmu.

- 3) Ovocie poskytované na základe tejto zmluvy má pôvod v Slovenskej republike, alebo členských štátoch Európskej únie, spĺňa normy kvality v súlade s Potravinovým kódexom SR a nariadenia EK o obchodných normách.

ČI. I. PREDMET ZMLUVY

- 1) Na základe tejto zmluvy bude Dodávateľ odplatne zabezpečovať pre Odberateľa dodávku **čerstvého ovocia a zeleniny a spracovaného ovocia a zeleniny** (ďalej len „**ovocie**“), ktoré budú určené na priamy konzum deťom a žiakom, ktorí využívajú aktivity a činnosť odberateľa.
- 2) Pri poskytovaní **ovocia** môže Dodávateľ, na základe žiadosti Odberateľa, pri príležitosti využívania voľného času alebo v rámci rôznych vyučovacích predmetov, bezodplatne vykonávať pre deti a žiakov, ktorí využívajú aktivity a činnosť Odberateľa, osvetu spočívajúcu v zabezpečovaní propagačných materiálov, organizovať odborné prednášky na danú tému podľa možností Dodávateľa alebo **zabezpečiť dreviny na výsadbu vonkajších priestorov školy. Spoločnosť Lunys s.r.o. je aktívna v podpore aktivít, ktoré majú reálny pozitívny dopad na životné prostredie školy a jej okolia.**

ČI. II. SPÔSOB POSKYTOVANIA ČERSTVÉHO OVOCIA A OSVETY

- 1) Dodávky **ovocia** podľa čl. III. tejto zmluvy a aktivity určené na osvetu budú zo strany Dodávateľa zabezpečované pre Odberateľa v priebehu školského roka vždy najskôr od mesiaca **September**.
- 2) Dodávateľ zabezpečí dodávky podľa ods. 1 tohto článku pravidelne počas školského vyučovania maximálne 2x týždenne, a to v pomere 1:1 ovocie, zelenina – výrobky z ovocia (šťavy, pyré, sušené lupienky), pričom ovocie, zelenina a šťava, pyré alebo sušené lupienky budú dodané v požadovanom množstve a balení. Celkový počet porcií môže byť zvýšený v prospech čerstvého ovocia. Zvýšenie čerstvého ovocia je v súlade s cieľom programu - podporovať zdravé stravovacie návyky.
- 3) Dopravné náklady spojené s poskytnutím ovocia znáša dodávateľ.
- 4) Prípadná bližšia špecifikácia konkrétnych požiadaviek Odberateľa bude v písomnej forme, po odsúhlasení Dodávateľom, tvoriť neoddeliteľnú prílohu tejto zmluvy.

ČI. III. ŠPECIFIKÁCIA DODÁVOK

(Predmet kúpy)

- 1) Dodávateľ sa zaväzuje v rámci programu školské ovocie (v zmysle platnej legislatívy Pôdohospodárskej platobnej agentúry), že zabezpečí pre Odberateľa na základe jeho požiadaviek, **dodávku čerstvého ovocia alebo zeleniny v rozsahu 1 porcie na jedného žiaka na jeden deň maximálne do 200g, dodávku 100%-nej ovocnej šťavy (jablková, jablkovo-jahodová, jablkovo-višňová, jablkovo-ribezl'ová, jablkovo-mrkvová, jablková s bazou čiernou, jablková s jarabinou) v rozsahu 0,20 l na jedného žiaka na deň, dodávku ovocného pyré v rozsahu 1 porcie na jedného žiaka na deň, maximálne 200g, dodávku sušených jablkových lupienkov v rozsahu 1 porcie na jedného žiaka na deň, maximálne 30g a to počas trvania školského roka počnúc mesiacom september.** Kvalita dodaného ovocia bude prvej triedy, ovocie bude zabalené v egalizovanom, hygienicky nezávadnom obale. Tak isto aj kvalita 100%-nej ovocnej šťavy a pyré bude

prvej triedy, na konzervovanie šťavy a pyr  nepou ije dod vateľ chemick  prvky, jej balenie pozost va zo speci lnych hygienicky ne avadn ch plastick ch otv rateľn ch obalov. Celkov  dodan  množstvo ovocia a pyr  v kilogramoch a šťavy v litroch je ur en  na z klade po tu  iakov odberateľa a jeho po iadaviek. Na z klade uveden ch krit ri  sa zmluvn  strany dohodli,  e Dod vateľ dod  Odberateľovi v priebehu  kolsk ho roka po adovan  množstvo ovocia, zeleniny, šťavy a pyr  podľa po tu  iakov a po iadaviek Odberateľa.

- 2) **Odberateľ sa zav zuje distribuovať  iakom ovocie, zeleninu a v robky z ovocia tak,  e v r mci 1 t y dňa bud   iakom dod van  v pomere 1:1.** (znamen  to,  e v jednom t y dni  iak dostane 1x porciu ovocia alebo zeleniny a 1x porciu v robkov z ovocia). Ak z organiza n ch d vodov dod vateľ mus  men  term n pl novanej dod vky ovocia, je povinn  vopred informovať odberateľa. Dod vateľ zabezpe  realiz ciu dod vok v množstve a v  asov ch intervaloch v s lade s pridelen mi finan n mi prostriedkami tak,  e prisp sob  frekvenciu dod vok pre rovnomern  poskytovanie ovocia a v robkov z ovocia deťom po as cel ho  kolsk ho roka.
- 3) Distrib ciu **ovocia** zabezpe ia spoločne vz jomnou s  innosťou Odberateľ a Dod vateľ, pri om Dod vateľ zabezpe  skladovanie, dopravu **ovocia** do s dla Odberateľa a Odberateľ zabezpe  distrib ciu **ovocia** pre  iakov.
- 4) **Predpokladan   asov  obdobie dod vok je obdobie  kolsk ho roka t.j. najsk r od 01.09. do 30.06.** Dod vky bud  realizovan  v množstv ch po adovan ch odberateľom maxim lne 2-kr t do t y dňa, a to v dohodnut ch pracovn ch dňoch. Dod vateľ je opr vnen  prisp sobiť množstvo a  asov  intervaly dod vok po as  kolsk ho roka, s ohľadom na jemu pridelen  strop individu lnej pomoci zo strany P dohospod rskej platobnej agent ry. V pr pade nov ch legislat vnych zmien je Dod vateľ opr vnen  upraviť množstvo a frekvenciu **ovocia** po p somnom alebo telefonickom dohovore s odberateľom.

(Nadobudnutie vlastnického pr va)

- 5) Dod vateľ je povinn  nechať si potvrdiť aspoň od jednej z kompetentn ch os b odberateľa realizovan  dod vku s presne ur en m množstvom dodan ho ovocia a šťavy podpisom na dodacom liste, pri om 1 vyhotovenie dodacieho listu si dod vateľ nech  pre seba a 1 vyhotovenie nech  odberateľovi. Prevzat m dod vky a podpisom prech dza vlastnick  pr vo na odberateľa.

(K pna cena a sp sob jej ur enia)

- 6) K pna cena **ovocia** je stanoven  hodnotami definovan mi platnou pr vnou upravou a je maxim lna a kone n . Zmluvn mi stranami dohodnut  maxim lna k pna cena za 1 kg dodan ch jabl k je **0,19 EUR**, za 1 kg hru iek je **0,21 EUR**, za 1 kg sliviek je **0,21 EUR**, za 1 kg brosk n  je **0,23 EUR**, za 1 kg marh ľ je **0,3 EUR**, za 1 kg  ere n  je **0,7 EUR**, za 1 kg jah d je **0,7 EUR**, za 1 kg mal n,  u oriedok a r bezľ  je **2,4 EUR**, za 1 kg raj in je **0,27 EUR**, za 1 kg papriky je **0,27 EUR**, za 1 kg reďkovky je **0,13 EUR**, za 1 kg mrkvy je **0,16 EUR**, za 1 kg kaler bu je **0,19 EUR**, za 1 kg hr šku je **0,56 EUR**. K pna cena dohodnut  za 1 liter dodanej ovocnej šťavy je **0,47 EUR**, k pna cena za 1 kg ovocn ho pyr  je **0,5 EUR**, k pna cena 1kg dodan ch sušen ch lupienkov je **3,33 EUR**. V tomto  l nku dohodnut  k pne ceny s  definit vne a s  v nich zahrnut  aj n klady Dod vateľa spojen  s distrib ciou, balen m a skladovan m dodan ho tovaru, pr padne s in mi  innosťami Dod vateľa t kaj cimi sa plnenia tejto zmluvy.
- 7) Odberateľ sa zav zuje osadiť na viditeľnom mieste vo svojom s dle informa n  tabuľu, ak ju e te nem , z ktorej bude zrejm ,  e dod vky ovocia a šťavy s  z  asti financovan  Eur pskou  niou.

Dodávateľ sa zaväzuje dodať túto informačnú tabuľku Odberateľovi najneskôr do 30 pracovných dní po začatí realizácie programu „Školské ovocie“.

- 8) Cenu za dodané **ovocie** vyúčtuje Dodávateľ Odberateľovi na základe dodacích listov zbernou faktúrou s náležitosťami riadneho daňového dokladu vždy k poslednému dňu v mesiaci, v ktorých boli dodávky realizované. Splatnosť faktúry je 14 dní od jej vystavenia. Odberateľ uhradí cenu za dodané ovocie a šťavu bezhotovostným prevodom na účet Dodávateľa uvedený na faktúre alebo v hotovosti príjmovým dokladom.
- 9) Odberateľ svojim podpisom potvrdzuje, že nemá uzatvorenú zmluvu s iným Dodávateľom, ktorý tiež zabezpečuje dodávky **ovocia** v rámci **programu školské ovocie a zelenina** na školách.
- 10) V prípade záujmu Odberateľa môže Dodávateľ zabezpečiť aj dodávky iného potravinárskeho tovaru a iného sortimentu ovocia a zeleniny nešpecifikovaného v tejto zmluve. Cena tovaru bude zhodná s cenou uvedenou v cenníku Dodávateľa v dobe potvrdenia objednávky Odberateľom, keď nebolo pri jednaní so zástupcom Dodávateľa dohodnuté inak.

ČI. IV. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 1) Dodávateľ a Odberateľ sa zaväzujú navzájom sa informovať o dôležitých skutočnostiach, ktoré môžu ovplyvniť plnenie tejto zmluvy.
- 2) Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Každá zo zmluvných strán môže vypovedať túto zmluvu bez udania dôvodu s 2-mesačnou výpovednou lehotou. V prípade závažného alebo opakovaného porušenia tejto zmluvy má druhá strana právo zmluvu vypovedať s 1-týždňovou výpovednou lehotou. Výpovedná lehota začína plynúť odo dňa doručenia výpovede druhej strane.
- 3) Táto zmluva môže byť zmenená len písomnými dodatkami podpísanými obidvomi zmluvnými stranami. Prípadné spory vyplývajúce z tejto zmluvy budú obidve zmluvné strany riešiť prednostne vzájomnou dohodou.
- 4) Zmluvné strany prehlasujú, že zmluvu uzatvorili slobodne a vážne, nie v tiesni ani za inak nápadne nevýhodných podmienok, s jej obsahom bez výhrad súhlasia, na znak čoho ju v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý sa považuje za originál, vlastnoručne podpisujú. Jedno vyhotovenie zmluvy je určené pre Dodávateľa a jedno pre Odberateľa.

v Jakubove dňa 18. 4. 2018

LETOVÝ S. S. R. O.
VÝROBKOVÝ ÚSTROJSTVO
P. O. BOX 112
020 01
K. O. S. P. 112
IČO: 31810250

.....
Za Dodávateľa

ZÁKLADNÁ ŠKOLA
č. 276
900 63 JAKUBOV
okr. Malacky
IČO: 31810250 ①

.....
Za Odberateľa